

杨凌农科城马拉松体育消费月暨杨凌春季旅游系列活动启动

记者 梁方方 余瞳 3月20日,杨凌农科城马拉松体育消费月暨杨凌春季旅游系列活动启动仪式在杨凌国际网球运动中心开启。示范区党工委委员、杨陵区委书记李函出席并宣布活动启动。

本次体育消费月活动期间将面向社会发放各类消费券总金额约20万元。其中,杨凌网球运动中心将发放1000张场地优惠券,价值9.5万元;杨凌万达广场李宁、特步、安踏等6家体育用品店,杨凌水吉健游泳健身、帕沃健身工厂、水立方游泳健身三家健身运动中心,均将推出系列优惠活动,为参加“杨马”选手提供专业赛前训练场地等赛事服务。

活动中还邀请嘉宾参观杨凌国民体质检测中心建设情况,为现场群众发放体育消费优惠券。通过系列活动旨在拉动赛事经济,促进体育消费,推动文旅体产业融合发展。

借助“杨马”赛事品牌影响力,杨凌文旅部门结合杨凌农耕文化传承、隋文化历史、现代农业发展等特色,现场推出探秘“杨马”游、活力运动游、采摘休闲游、摩登农业游四个不同主题的精品旅游路线。

据了解,本次活动由杨凌示范区管委会主办,杨凌农科城马拉松赛组委会办公室、杨陵区政府、示范区文旅体育局承办,杨陵区文旅体育局协办。活动是围绕“杨马”赛事组织的特色活动,旨在做大赛事经济的同时,营造“跟着赛事去旅行”的氛围,在打造更多消费场景的同时,不断完善体育消费产业链、激发体育市场消费活力。初步预计,此次活动可带动体育消费近1000万元。



“杨马”入选中国田协路跑典型案例

记者 许正斌 3月22日,2024中国田协路跑工作会议在江苏无锡召开。会上,发布了“2023中国田径协会路跑赛事典型案例”,84场路跑赛事获此殊荣,其中包括城市形象媒体传播15个、系列品牌打造1个、科技赋能品质提升6个、跑者服务及体验11个、可持续发展10

个、体旅融合发展21个、路跑文化打造8个、具有影响力12个。2023杨凌农科城马拉松赛入选“跑者服务及体验赛事”类别典型案例。

杨凌农科城马拉松赛始终坚持“服务跑者、方能领跑”的办赛理念,2023年“杨马”在“安全、体验、保障、传播”等方面对赛事进行了全面

提升工作。赛前、赛中、赛后的各种服务提升也得到了跑者的一致肯定。

今年,赛事组委会还将继续努力从赛事安全、赛事保障、赛事体验、赛事经济、赛事传播等方面继续发力,持续优化参赛选手的体验感,为跑者们办一场安心、舒心、暖心的赛事。

测评“醉”美赛道 “杨马”体验官来了

记者 鹿赛 王鹏超 王琛玉 3月22日上午,从全国230名跑友中筛选的十名“杨马”赛道体验官来到杨凌,为跑友们提前探路,打卡赛道沿途美景。

微风习习,却挡不住春的脚步。在杨凌河堤路段,绿柳随风飘动,五颜六色的花儿争相开放,河岸的美景为奔跑增添了亮丽的风景线。

来自甘肃平凉的毕雅欣是第二次来到杨凌。她表示,河堤路是她最喜欢的路段。“这段路平缓,难度系数不高,再加上有美景相伴,感觉很棒。”

来到西北农林科技大学南校区

路段,往年参赛的画面让来自甘肃兰州的郭浩印象深刻。“我从2015年参加‘杨马’,每次跑进大学的那段路,最让我振奋。学生们的击鼓声、呐喊声,让本来很疲惫的我不由自主就加快速度,给我们很大的鼓舞。”

随后,体验官们在奔跑中还途经杨凌国际网球中心、杨凌上合组织交流中心、杨凌智慧农业示范园等地标性打卡点。大家亲身体验了今年赛道的升级和优化,对即将到来的比赛充满期待。



“今天提前体验了赛道,赛道有一些优化,感觉更顺畅、舒适。不经历挑战,就不是英雄。我今年有信心挑战‘杨马’的两个大坡,我要做一回女英雄!”来自渭南的跑友阴春红信心满满。

记者 万英俊 3月25日,由北京俄罗斯文化中心主办,杨凌示范区管委会、杨凌职业技术学院承办的俄罗斯高校教育巡展在杨凌职业技术学院举办。俄罗斯国立农业大学等15所俄罗斯高校负责人来杨凌举办教育巡展,期间双方还举办了以“促进教育合作,培养国际人才”为主题的推介交流会。

会上,俄罗斯国立农业大学、新西伯利亚国立农业大学、柯西金俄罗斯国立大学、西北农林科技大学、陕西铁路工程职业技术学院、陕西国防工业职业技术学院等6所高校通过PPT展示、视频播放等形式作交流发言,共同探讨中俄高等教育发展新路径。

近年来,杨凌示范区持续发挥上合组织农业技术交流培训示范基地教育培训主体功能,充分汇集中俄两国优质教育合作资源,依托“丝绸之路大学联盟”“一带一路”职业教育联盟、上合组织成员国涉农高校联盟等国际平台,挖掘农业科教资源优势,与俄罗斯在合作办学、专业建设、科学研究、技术推广、人才培养等领域开展了卓有成效的务实合作。

现场各高校及师生还与俄罗斯高校代表进行洽谈和答疑,并就人才培养、科学研究等主题进行交流。随后,多所中俄高校洽谈成功,签订了合作意向书。俄罗斯代表团还参观了杨凌职业技术学院校史馆、西北农林科技大学科技成果推广展等地。



俄罗斯高校教育巡展交流活动在杨凌举办

西农大举办2024届毕业生春季综合类双选会

3月23日,西北农林科技大学2024届毕业生春季综合类双选会暨低年级学生暑期实习招聘会在南校区田径场举办。

本次双选会共有400余家用人单位参加,为毕业生提供岗位5000余个,需求总人数6万余人,招聘专业和学历需求覆盖全部毕业生。西农大7000余名学生参加,其中毕业生比例近60%,还吸引了省内外40余所高校的百余名学生前来参会。

参会的400余家用人单位主要来自陕西、北京、江苏、山东、浙江、河南等全国25个省(市、区),涵盖知名企业、事业单位、政府、高校和科研院所等,所属行业涉及农林牧渔、建筑、机械制造、软件及信息技术、生物医药等多个领域。

招聘会设置了“校友企业专区”“高校科研院所专区”和“地市引才专区”,云南省玉溪市、内蒙古巴彦淖尔市、山西省吕梁市、陕西省铜川市、河南省漯河市等13个地市县的企事业单位组团揽才,机电类、信息类2个行业专场招聘会在双选会中同步举办。

双选会现场还设置了应征入伍、基层项目、杨凌人社局就业创业等政策咨询以及简历问诊、简历打印、南北校通勤车等便捷暖心服务,为毕业生顺利求职保驾护航。

据了解,西农大围绕硕博就业面向各重点区域的地市、高校科研院所发出邀请,于4月26日举办“2024届硕博研究生专场双选会”,并持续组织“乡村振兴战略”高层次人才招聘季、行业专场招聘会、“小精专优”专场招聘会、就业直通车、专场宣讲会等系列校园招聘活动,持续为该校毕业生高质量满意就业保驾护航。

(据西北农林科技大学网)



关注“杨马”